
 

 

Skupna izložba „Gatara“ u Sponzi do kraja 72. Igara 
 

Dubrovnik, 12. srpnja 2021. – Skupna izložba „Gatara“ otvorena je sinoć, 11. srpnja u 

atriju palače Sponza. Kustosica izložbe je Selma Hafizović, a uz njezine radove, izloženi su i 

radovi Jagode Buić, Ive Laterze, Dubravke Lošić, Rebecce Ribichini te Tanye Small. 

Razgledati se može svakim danom, sve do kraja Igara 25. kolovoza, a ulaz je besplatan. 
 

Od ukupno trinaest radova, izložene su dvije tapiserije iz 1970-ih i prostorni kolaž Zmaj Jagode 

Buić; jedna multimedijalna i jedna neonska instalacija Rebecce Ribichini, prostorna instalacija Alba 

Abula Dubravke Lošić, ulja na platnu i ploči Selme Hafizović, fotografija Tanye Small te dva rada  

Ive Laterze, još jedne Dubrovkinje koja upravo završava magisterij pri čuvenom sveučilištu 

Goldsmiths u Londonu. 
 

Zahvalivši posjetiteljima na dolasku i predstavivši kustosicu, intendantica Dora Ruždjak Podolski 

istaknula je kako je posebnost izložbe svakako generacijska različitost, a glavna je poveznica 

ženska kreativnost koja je uvijek nenadmašna. 
 

Jedna od šest umjetnica na izložbi, ujedno i kustosica, Selma Hafizović zahvalila je Dubrovačkim 

ljetnim igrama što su joj dali priliku da napravi feminističku izložbu. „Ovaj rad je stvoren kao 

određena retrospektiva feminističkog rada od 1970-ih do danas, rada koji se stvara pod nekom 

opresivnom strukturom“, istaknula je Hafizović. Na kraju obraćanja posebno je zahvalila Jagodi 

Buić što je dio izložbe i što je „stvorila mjesto u budućnosti za druge žene“. 
 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne 

gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali 

Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori 

Mastercard, HEP, Euroherc, ALH, ACI klub, Kraš i Croatia Airlines te donatori zaklada Caboga Stiftung, 

OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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